
ГОЛОВНА ЕКОЛОГІЯ ПОГОДА В УКРАЇНІ 15 ЧЕРВНЯ: ДЕ ЧЕКАТИ ГРОЗИ, ГРАД І ШКВАЛИ ДО 20 М/С

Погода в Україні 15 червня: де чекати грози, град і шквали до 20 м/с

18:02, 14.06.26

Завтра, 15 червня, погода в Україні буде нестійкою: частину областей накриють короткочасні дощі,

грози, місцями можливі град і шквали. Найскладніша метеорологічна ситуація очікується вдень у

східних регіонах, а також на Дніпропетровщині та Запоріжжі.

У понеділок, 15 червня, на більшій частині території України синоптики прогнозують мінливу хмарність.

Водночас у деяких областях погода може погіршитися через дощі, грози та посилення вітру. Про це

повідомляє Укргідрометцентр.

За даними синоптиків, вдень небезпечні погодні явища очікуються у східних областях, Дніпропетровській,

Запорізькій областях та в Криму. У цих регіонах можливі грози, місцями град, а також шквали зі

швидкістю 15-20 м/с.

Через такі погодні умови оголошено I рівень небезпечності – жовтий. В Укргідрометцентрі попереджають,

що негода може ускладнити роботу енергетичних, будівельних і комунальних підприємств, а також

вплинути на рух транспорту.

Температура повітря вночі по Україні становитиме переважно 9-14 градусів тепла. На морському

узбережжі буде дещо тепліше – до 17 градусів.

У денні години в західних, північних областях, а також на Вінниччині та Черкащині очікується 18–23

градуси тепла. На решті території країни повітря прогріється до 21-26 градусів.

На Київщині 15 червня також прогнозують короткочасний дощ, місцями можливі грози. Температура вночі

становитиме 9-14 градусів, а вдень – 18-23 градуси тепла.

Жителям регіонів, де оголошено жовтий рівень небезпечності, радять бути уважними на дорогах, не

залишати транспорт під деревами та рекламними конструкціями, а також стежити за оновленнями

прогнозу погоди.

Нагадаємо, завтра частину областей накриють короткочасні дощі та грози, тоді як на півдні і південному

сході очікується тепліша та переважно суха погода.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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